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Безпека являється багатофункціональною системою,яка поєднує 

у собі безліч галузей та сфер розвитку як окремого члена суспільства, 
так і самої держави в цілому. Дана категорія поєднує у собі не тільки 
якісну характеристику об’єкта та його здатність розвиватися і 
захищатися від усіляких загроз, а й являється таким станом економіки 
за якого забезпечується захист національних інтересів та суспільства. 
Економічна безпека посідає особливе місце серед інших складових 
національної безпеки. Основоположна роль економіки країни 
підкреслюється в першу чергу під час виробництва, розподілу і 
споживання матеріальних благ. 

Опрацювання нормативно-правових актів свідчить, що питання 
безпеки держави, насамперед її національної безпеки взагалі та 
економічної безпеки зокрема, врегульовано Конституцією України, 
ЗУ «Про основи національної безпеки України», статутних і галузевих 
законів, підзаконних нормативних актів, а також деяких політико-
правових документів. 

Проте поняття національної безпеки значно ширше за 
економічну. На нашу думку, економічну безпеку країни слід розуміти 
як міцність та надійність усіх елементів економічної системи, 
здійснення державного контролю над ними та за використанням 
національних ресурсів, здатність самостійно реалізовувати та захищати 
власні економічні інтереси. Аналізуючи дані динаміки росту ВВП 
України зазначаємо, що загалом розглядається тенденція до зниження 
даного показника у порівнянні з 1992 роком. Рівень даного показника 
був колосально низьким протягом 1995-2003 року і становив менше 
50%, що свідчить про низький рівень виробництва продукції та малі 
зв’язки із зовнішніми ринками. Ситуація поліпшилася у 2007-
2008 роках. Тоді цей показник склав більше 70% та спостерігалося 
поступове покращення з 2010 року.  
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Рис. Динаміка росту ВВП України 
 
 

У зв’язку з нищівною політичною ситуацією у 2014 році 
економічна безпека України стояла на порозі краху. За даними 
Національного Банку України показник ВВП України за 2014 рік впав 
на 7,5%, рівень споживчої інфляції зріс до 25%, девальвація гривні 
склала 100%, золотовалютні резерви зменшились до 7,5 млрд. доларів, 
банки втратили третину депозитних вкладів населення. У наслідок 
бойових дій на Сході країни постраждали галузі 
металургії,машинобудування, хімічної промисловості та переробки 
нафтопродуктів. Більшість із шахт,які постачали вугілля до різних 
областей України, були зупинені, що призвело до збитковості 
багатьох  підприємств. Також вщент була зруйнована інфраструктура 
країни, пошкоджені ЛЕП, що, знову – таки, ускладнило діяльність 
підприємств у даних регіонах. За даними Держкомстату в 2014 році 
промислове виробництво в країні скоротилося на 10,7%.  

Це пояснюється не лише тими негативними факторами, що 
були перелічені вище, але і значним скороченням інвестицій, 
нестабільний зовнішній попит (при цьому продукція України 
характеризується недостатньо високої якості). В минулому році наша 
країна розраховувала лише на внутрішній попит, але він виявився дуже 
низьким через цінову політику підприємств-виробників, торгових 
посередників та зниження купівельної спроможності населення. 

Дослідивши ситуацію, можна виділити ряд факторів, що 
негативно впливають на зростання економіки. Серед них є: 
скорочення золотовалютних резервів, зниження купівельної 
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спроможності домогосподарств, ріст зовнішнього боргу країни, 
скорочення інвестицій, уповільнення зростання секторів економіки. 

Для поліпшення економічної безпеки України на даний період 
необхідно: 

 врегулювати ціни національних товаровиробників на 
державному рівні; 

 розширити список соціальних продуктів (що встановлюються 
державою); 

 підтримка товаровиробника (закупка сировини без урахування 
іноземної валюти); 

 перерахунок прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 
плати та споживчого кошику; 

 відновлення ключових інфраструктурних об’єктів (шахти, 
залізничні вузли, заводи) з метою створення робочих місць, 
покращення та комунікації зв’язку і виробництво стратегічно важливих 
запасів ресурсів для нашої країни. 

Подолання даних проблем допоможе нашій державі вийти із 
кризи та підняти економіку на належний рівень.  
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Рейдерство на рынке корпоративного контроля является особым 
видом деятельности и имеет существенные отличия от силового 
предпринимательства и деятельности гринмейла. Суть рейдерства 
заключается в последовательной или параллельной реализации 
рейдерских акций – особых инвестиционных проектов, 
характеризующихся высоким уровнем риска и доходности. 

В нашей стране рейдерство возникло при острой потребности в 
изменении структуры распределения прав на экономические активы и 
при отсутствии условий для активизации трансакций. Рейдерство 
ускорило развитие рынка корпоративного контроля и обеспечило 
переток активов между субъектами экономики. Однако специфика 
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